

## ZÁRADÉK

Az eredeti papír alapú dokumentummal egyező.

Másolatkészítő szervezet neve: Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal

A másolat képi vagy tartalmi egyezéséért felelős személy neve: Kéri Dóra Kornélia (KERIDK)

Másolatkészítő rendszer: Poszeidon (EKEIDR) Irat és Dokumentumkezelő rendszer 3.745.2.9

Másolatkészítési szabályzat: A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal másolatkészítési szabályzata

Másolatkészítési rend elérhetősége: <http://www.kormanyhivatal.hu/download/1/29/c5000/Masolatkeszitesi%20szabalyzat>

Másolatkészítés időpontja: 2021.04.01. 15:20:58



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: GY/40/3775-5/2020.

Tárgy: Provertha Electronic Components  
Zrt. Kapuvár, Ipartelep u. 16. szám  
alatti telephelyén üzemi gyűjtőhely  
üzemeltetési szabályzata

Ügyintéző: Hordósné Baboth Ágota  
Telefon: +36 (96) 896-139

Mellékletek: -  
Hiv. szám: -

A hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Hatóság) meghozta az alábbi

**határozatot:**

I.

A Hatóság a **Provertha Electronic Components Zrt.** (székhelye: 9343, Beled, Rákóczi Ferenc u. 173., a továbbiakban: Ügyfél) által a 9330, Kapuvár, Ipartelep u. 16., ingatlanon lévő telephelyén működtetett hulladék-üzemi-gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatát (a továbbiakban: üzemeltetési szabályzat)

**j ó v á h a g y j a**

az alábbiak szerint:

II.

**Adatok:**

Név: Provertha Electronic Components Zrt.  
Székhely: 9343, Beled, Rákóczi Ferenc u. 173.  
Telephely: 9330, Kapuvár, Ipartelep u. 16.  
KÜJ: 100535394  
KTJ: 100840635

**Műszaki kialakítás:**

Az üzemi gyűjtőhely 5m<sup>2</sup> alapterületű fedett, zárt, körülkerített szigetelt épület. Az üzemi gyűjtőhelyhez vezető közlekedési útvonalak és gyűjtőhelyek burkolata egységes és egybefüggő, vízzáró és szilárd burkolattal ellátott. Állapotuk megfelelő és biztosítja, hogy az esetleges szennyeződések ne kerüljenek a talajba. Elhelyezésére került egy műanyag kármentő tálca, fém rácspadozattal, melynek célja az esetleges szivárgásából, csöpögéséből kijutó hulladékot felfogja. Az illetéktelenek

behatolását megakadályozó módon körülkerített, és zárható. A terek a gyűjtésre tervezett hulladék mennyiségével arányos méretben kerültek kialakításra, a gépi mozgató- és szállítóeszközök számára jól megközelíthető módon. A tálcarendszeren kívül a konténer is zárt edényzet. A hulladék kémiai hatásának ellenálló, folyadékzáró edényzetben gyűjtik össze, megakadályozva, hogy a környezetbe kerüljön. Az üzemi gyűjtőhely kitáblázott, az edényzet felirattal és a hulladék megnevezését és azonosító kódját tartalmazó címkével ellátott. Mérete és kapacitása a hulladékkal arányos. A hulladékokat egymástól hulladéktípusonként, fajtánként és jelleg szerint elkülönítve, jelölve gyűjtik. A tálcarendszer mellett a gyűjtőedényzet is zárt.

A gyűjtő edényzet és tárolóterek, utak és térburkolat állapotát naponta ellenőrzik, szükség esetén javítják. A veszélyes üzemi gyűjtőhely ellenőrző szivárgóval ellátott.

A telephely őrzése biztosított, zárható- a kulcsot az üzemi gyűjtőhely felelős személye tárolja elzártan. Az üzemi gyűjtőhelyre csak a felelős személy léphet be, amit a felirattal jelölnek. Az üzemi gyűjtőhelyen a kármentesítési anyag, tűzoltó készülék, kéziszerszámok, egyéni védőfelszerelés és a telefon rendelkezésre állnak.

**Az üzemi gyűjtőhelyen gyűjthető veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése**

Azonosító kód	Veszélyes hulladék megnevezése
07 07 04*	egyéb szerves oldószer, mosófolyadék és anyalúg.
08 03 17*	veszélyes anyagokat tartalmazó, hulladékká vált toner
11 01 06*	közelebbről meg nem határozott sav
14 06 03*	egyéb oldószer és oldószer keverék
15 01 10*	veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal szennyezett csomagolási hulladék
15 01 11*	veszélyes, szilárd porózus mátrixot (pl. azbesztet) tartalmazó fémből készült csomagolási hulladék, ideértve a kiürült hajtógázos palackokat
15 02 02*	veszélyes anyagokkal szennyezett abszorbensek, szűrőanyagok (ideértve a közelebbről meg nem határozott olajsűrőket), törőkendők, védőruházat
20 01 33*	elemek és akkumulátorok, amelyek között a 16 06 01, a 16 06 02 vagy a 16 06 03 azonosító kóddal jelölt elemek és akkumulátorok is megtalálhatók

**Az üzemi gyűjtőhelyen egyidejűleg gyűjthető veszélyes hulladékok mennyisége 500 kg.**

Az üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatában foglaltak végrehajtásáért a környezetvédelmi vezető és az üzemi veszélyes hulladékgyűjtőhely kezelője a felelősek.

**III.**

**Az Ügyfél köteles betartani és betartatni az eljáró Hatóság alábbi hulladékgazdálkodási előírásait:**

1. Ha az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtenek, a gyűjtőtér burkolatát olyan anyagból kell kialakítani, amely a veszélyes hulladékkal történő esetleges kölcsönhatás esetén bekövetkező kémiai reakcióknak ellenáll. Ha a veszélyes hulladék csapadékvízzel érintkezik, az útburkolat mellett biztosítani kell a csurgalék- és csapadékvíz elvezetését, valamint - szükség esetén - az ezek tárolására szolgáló rendszert.

2. A külső és belső közlekedési útvonalakat, illetve gyűjtőtereket a gyűjtésre tervezett hulladék mennyiségével arányos méretben kell kialakítani úgy, hogy azok a gépi mozgató- és szállítóeszközök számára jól megközelíthetők legyenek.
3. Az esetlegesen bekövetkező baleset megelőzésére, illetve környezetszennyező hatásainak enyhítésére az üzemi gyűjtőhely üzemeltetőjének a havária tervben foglaltakat be kell tartania.
4. Az üzemi gyűjtőhelyet táblával kell jelezni. Az üzemi gyűjtőhelyen - nyílt téri gyűjtés és az üzemi gyűjtőhely területén belüli gépjárművel történő közlekedés esetén - a forgalom irányítására szolgáló közlekedési jelzőtáblákat kell elhelyezni. Ha az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtenek, az üzemi gyűjtőhelyen a hulladék veszélyességére figyelmeztető táblát is el kell helyezni. Valamennyi táblán az üzemi gyűjtőhelyre utaló feliratot, jelzést úgy kell feltüntetni, hogy az mindenki számára jól látható és olvasható legyen.
5. Üzemi gyűjtőhelyen a hulladékot hulladéktípusonként, hulladékfajtánként vagy a hulladék jellegének megfelelően elkülönítetten kell gyűjteni.
6. Amennyiben jelen határozattal jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban meghatározott feltételekben, avagy adatokban változás következik be, azt annak bekövetkezését követő 15 napon belül a Hatóság felé be kell jelenteni.
7. Az üzemi gyűjtőhelyen csak annyi hulladék gyűjthető, amennyi a hulladék zavartalan és biztonságos gyűjtése érdekében lehetséges, figyelemmel az üzemi gyűjtőhely kapacitására: veszélyes hulladékok esetén 500 kg.
8. Az üzemi gyűjtőhely üzemeltetése során legalább a következő műszaki felszereltséget kell biztosítani:
  - a) kármentesítési anyagok;
  - b) tűzoltó készülékek;
  - c) kéziszerszámok;
  - d) egyéni védőfelszerelések;
  - e) telefon.
9. Az üzemi gyűjtőhelyen elhelyezett gyűjtőedényt, konténeret a benne gyűjtött hulladéktípusra, hulladékjellegre vagy hulladékfajtára utaló megkülönböztető jelzéssel, illetve felirattal kell ellátni.
10. Az üzemi gyűjtőhelyet úgy kell üzemeltetni, hogy az üzemi gyűjtőhelyen elhelyezett gyűjtőedények, konténerek ne sérüljenek meg. A gyűjtés során használt gyűjtőedények, konténerek és gyűjtőterek (így különösen az út- és térburkolatok) állapotát az üzemeltetési szabályzat előírásai szerint rendszeresen ellenőrizni, tisztítani és szükség szerint javítani kell.
11. Üzemi gyűjtőhelyen a telephely vagy a telephelyek területén belül képződő hulladékon, az üzemeltetéséhez szükséges eszközökön, berendezéseken kívül mászt gyűjteni, elhelyezni vagy tárolni nem lehet. A gyűjtés során a hulladékhoz történő szabad és akadálymentes hozzáférést folyamatosan biztosítani kell.
12. Az üzemeltető gondoskodik az üzemi gyűjtőhely őrzéséről és az illetéktelen személyek behatolása elleni védelemről.
13. Ha az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtenek, a gyűjtőhely üzemeltetése során alkalmazott műszaki megoldásokkal biztosítani kell, hogy a gyűjtés időtartama alatt veszélyes hulladék ne szennyezze a környezetet.
14. Veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen csak olyan műszaki védelemmel ellátott gyűjtőedényben, konténerben (így különösen ütésálló, bélelt vagy kettős falú zárható gyűjtőedényben vagy zárható konténerben) gyűjthető, amely a hulladék környezetbe történő kijutását megakadályozza, és megfelel a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek részletes szabályairól szóló kormányrendeletben foglalt, a gyűjtésre vonatkozó követelményeknek.

15. Az üzemi gyűjtőhelyen a veszélyes hulladékkal érintkező és a veszélyes hulladék szállítására, gyűjtésére szolgáló felületekről származó csurgalék- és csapadékvizet össze kell gyűjteni, és gondoskodni kell a kezeléséről.

16. Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat szerint robbanásveszélyes osztályba tartozó, egymással vagy önmagukban reakcióképes, továbbá gyorsan bomló szerves, illetve szervesetlen anyagokat tartalmazó veszélyes hulladék a szakhatóság által jóváhagyott mennyiségben és módon gyűjthető. Azokat a gyűjtőedényeket és konténereket, amelyek reakcióképes veszélyes hulladékot tartalmaznak, egymástól olyan távolságban kell elhelyezni, hogy felnyitáskor egymással ne léphessenek reakcióba.

17. Az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladékról naprakész módon üzemnaplót kell vezetni, a következő tartalommal:

- a. az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladék mennyisége, összetétele (hulladéktípus, -fajta, és -jelleg szerint);
- b. a hulladék üzemi gyűjtőhelyen történő elhelyezésének és onnan történő elszállításának időpontja;
- c. annak adatai, akinek részére az üzemi gyűjtőhely üzemeltetője a hulladékot átadja (ha a hulladékot nem az üzemi gyűjtőhely üzemeltetője kezeli);
- d. az üzemvitellel kapcsolatos rendkívüli események (így különösen az üzemzavar, a szokásostól eltérő, rendkívüli üzemállapotok oka, ideje és időtartama, az azok megszüntetésére tett intézkedések, továbbá betörés, lopás, baleset); valamint
- e. a hatósági ellenőrzések megállapításai és az ezek hatására tett intézkedések.

18. Veszélyes hulladék gyűjtése esetén az üzemi gyűjtőhely kialakítására és üzemeltetésére a 2. melléklet szerinti műszaki előírásokat is alkalmazni kell.

#### IV.

Az Ügyfél a tárgyi eljárásért igazoltan megfizetett 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer forint) összeget, mint igazgatási szolgáltatási díjat. Az eljárási költség viselője az Ügyfél.

#### VI.

Jelen határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A határozat ellen a Győri Törvényszék (székhely: 9021 Győr, Szent István út 6.) előtt közigazgatási per indítható. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított 30 napon belül kell a Hatósághoz (székhely: 9021 Győr, Árpád u.28-32.) benyújtani. Az elektronikus ügyintézésre kötelezett gazdálkodó szervezetek által a keresetlevél elektronikus úton nyújtható be. A keresetlevél elektronikus formában a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client> oldalon található IKR rendszeren keresztül, elektronikus űrlap kitöltésével nyújtható be. A formai követelményeknek meg nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélkezési szünet nem érinti. A perfüggőség a keresetlevél benyújtásával áll be. Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított per illetéke 30 000,- Ft (azaz harmincezer forint). A felet - ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a perben illetékfeljegyzési jog illeti meg.

## INDOKOLÁS

A **Provertha Electronic Components Zrt.** (székhelye: 9343, Beled, Rákóczi Ferenc u. 173., KÜJ: 100535394, a továbbiakban: Ügyfél) által benyújtott, a 9330, Kapuvár, Ipartelep u. 16. (KTJ: 100840635, a továbbiakban: telephely) működtetett üzemi gyűjtőhelyre vonatkozó üzemeltetési szabályzatának jóváhagyása iránti kérelem érkezett az Győr- Moson- Sopron Megyei Kormányhivatalhoz (a továbbiakban: Hatóság) 2021. március 12. napján.

A Hatóság 2021. március 12. napján üzemeltetési szabályzat jóváhagyása iránti eljárást indított, melyről az Ügyfelet a GY/40/03775-2/2021. iktatószámú iratban értesítette.

A Hatóság megállapította, hogy az Ügyfél által benyújtott kérelem nem felelt meg teljesen az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Létr.) 14-17. §-okban foglalt rendelkezéseknek, valamint a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend.) 2. § (1) bekezdése, 1. sz. melléklet 20. főszámának 2. alszámában foglaltak, ezért a Hatóság a GY/40/03775-3/2021. iktatószámú iratban hiánypótlásra hívta fel az Ügyfelet. Az Ügyfél a hiánypótlást a GY/40/03775-4/2021. iktatószámú iratban teljesítette.

Az üzemeltetési szabályzat jóváhagyásáért az Ügyfél igazoltan megfizetett 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer forint) igazgatási szolgáltatási díjat a Rend. 2. § (1) bekezdése, 1. sz. melléklet 20. főszámának 2. alszámában foglaltak alapján.

Fentiek alapján megállapítható, hogy az Ügyfél által benyújtott üzemi gyűjtőhelyre vonatkozó üzemeltetési szabályzat megfelel Létr. 14-17. §-okban foglalt rendelkezéseknek, ezért a Létr. 17. § (3) bekezdése alapján jelen határozatban szereplő előírásokkal a hatóság az üzemeltetési szabályzatot jóváhagyta.

### **Jelen határozat III. fejezetében foglalt előírások az alábbi jogszabályi rendelkezéseken alapulnak:**

1. az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX.29.) kormányrendelet (továbbiakban: Létr.) 14. § (4) bekezdése,
2. Létr. 14. § (5) bekezdése,
3. Létr. 17. § (7) bekezdése,
4. Létr. 14. § (7) bekezdése,
5. Létr. 15. § (2) bekezdése,
6. a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdése,
7. Létr. 15. § (5) bekezdése,
8. Létr. 2. sz. melléklet 2.3. pontja,
9. Létr. 15. § (3) bekezdése,
10. Létr. 15. § (4) bekezdése,
11. Létr. 15. § (7) bekezdése,
12. Létr. 15. § (8) bekezdése,
13. Létr. 16. § (1) bekezdése,
14. Létr. 16. § (2) bekezdése,
15. Létr. 16. § (4) bekezdése,

16. Létr. 16. § (5) bekezdése,
17. Létr. 17. § (1), (2) bekezdései,
18. Létr. 17. § (8) bekezdése alapján.

A Hatóság jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta meg. Jelen határozat VIII. fejezete – Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – az Ákr. 129. § (1) bekezdésén alapul, amelynek viselője Ákr. 125. § (1) bekezdésén értelmében az Ügyfél.

A jelen határozattal szembeni fellebbezési jogot az Ákr. 116. § (2) bekezdése zárja ki, a jogorvoslat útját az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése biztosítja, melyről a Hatóság az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. A bíróság hatásköre és illetékessége a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. § (1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdésén és az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. Törvény 9. § (1) bekezdésén alapul. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése alapján állapította meg a Hatóság. Az illetékfeljegyzési jog az Itv. 59. §-ának megfelelően az Itv. 62. §-án alapul.

A Hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóságok kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja; illetékességét ugyanezen jogszabály 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Győr, 2021. április 01.

Széles Sándor kormány megbízott nevében és megbízásából

